

МЕТАЛЛУРГ

Орган партийного, заводского и заводоуправления Выксунского металлургического завода

№ 30 (1583)

СУББОТА 30 июля 1949 года

Выходит один раз в неделю по субботам

Цена 20 коп.

Улучшить агитационную работу на заводе

(С заводского собрания партийного актива)

28 июля состоялось общезаводское собрание партийного актива, на котором был заслушан и обсужден доклад секретаря парткома токс. Подтверждено о решении бирюковской ВКП(б) о работе агитаторов в борьбе за использование мощности на заводе в нашем заводе.

— Политическая работа в массах,—сказал докладчик,—первое и основное дело партийных организаций для успешного разрешения политических и хозяйственных задач.

Всегда организованность завода является агитаторством, в которых участвуются 383 агитатора. Трудящимся нашего завода в текущем году было прочитано большое количество лекций, докладов и бесед на политические, технические, ежесточно-научные и другие темы. Агитаторы тт. Зубаков, Дальцов в новостроенном цехе Букреев, Шишков, Сиднев в вспомогательном цехе, Решетников, Еремин, Денин в вспомогательном цехе, Ильин, Кузнецов, Коновалов в железнодорожном цехе, Бумзинцев, Гришин, Тумаков в ОКБ, Больщева, Горшечникова, Киреев в механическом цехе и многие другие агитаторы добровольно выполняют порученную им работу с массами.

Несомненно, что успешному разрешению наших задач на заводе серьезных задач не в малой степени способствовала проводимая агиткооперативами массово-политическая работа среди трудящихся завода.

Однако результаты работы завода могли быть более значительными, если бы партийный комитет завода и секретари парткомуниципалов цехов и отделов повседневно и по настоющим руководили и направляли работу агиткооперативов и каждого агитатора в отдельности.

В этом вопросе мы имеем серьезные недостатки и упущения, на которые предъявлено и одновременно ужесточено нам бирюковской ВКП(б). У нас на заводе работы в инженерно-технических работниках недостаточно мотивированы на усвоение темпов дальнейшего развития завода и полного использования его производственных мощностей.

Агитация за максимальное использование мощностей оборудования и ремонтную работу, а также за экономию труда ведется неизвестно-

в работе агиткооперативов и каждого агитатора в отдельности. В этом вопросе мы имеем серьезные недостатки и упущения, на которые предъявлено и одновременно ужесточено нам бирюковской ВКП(б). У нас на заводе работы в инженерно-технических работниках недостаточно мотивированы на усвоение темпов дальнейшего развития завода и полного использования его производственных мощностей.

Агитация за максимальное использование мощностей оборудования и ремонтную работу, а также за экономию труда ведется неизвестно-

тельство. Систематические беседы с рабочими о путях повышения качества продукции не проводятся. Движение за создание бригад стального качества пропагандируется слабо. Значительная часть рабочих и особенно вочных смежных вообще не отражена массово-политической работой.

Беседы с рабочими по важнейшим вопросам политики партии и правительства проводятся у нас бессистемно, от случая к случаю. Причиной этому было то, что по последнему времени партком не составил плана агитационной работы и смены оценок работы агитаторов и с целью дать им необходимых указаний и направления в проведении агитационной работы. Секретари парткомуниципалов после и отдельных также не составляли планов агитационно-массовой работы, агиткооперативами руководимые и вспомогательно, редко, созывают семинары и совещания агитаторов, не осуществляя должного контроля за работой агитаторов. В цехах парткомуниципалов — инженерного цеха, машиностроительного цеха № 1, пистолетового цеха организованной работы с агитаторами не ведется.

В результате отсутствия должного контроля и руководства агитаторами, многие из них, Сирюков, Гавуарев, Лыков, Мозаков в новостроенном цехе Глебов, Енисев, Зинкин, Савин в вспомогательном цехе, Кузин Сатков в железнодорожном цехе, Балдин, Бакин в механическом цехе и другие либо совершенствуются как работают, либо проводят беседы от случая к случаю.

Наглядная агитация на заводе и особенно в вспомогательном, вспомогательном, инженерном, строительно-ремонтном цехах недостаточна, неконструктивна. Секретари парткомуниципалов многих их них не добиваются действенности.

Об отсутствии систематиче-

ской работы с руководителями агиткооперативов по вопросам организации конкретной агитации в цехах, вспомогательных цехах, инженерном цехе, строительно-ремонтном цехе, неконструктивна. Секретари парткомуниципалов многих из них не добиваются действенности.

В своем выступлении тов. Шваренков говорил, чтобы агитаторы проводили беседы в бригадах, на участках, вскрытии причин брака, пространстве производств, уясняли конкретных машинистов и бригадиров, а также устранение этих недостатков.

Собрание партийного актива одобрило решение бирюковской ВКП(б) и наименило мероприятия по улучшению агитационной работы на заводе.

Добьемся еще лучших производственных показателей

Автоматизацию металлоизделий, тем, что самым своеобразным образом улучшим свою работу. Промышленное задание в конце было перевыполнено.

Наиболее лучшие показатели по грузоподъемным работам в цехах были получены токс. Духовым на выполненный задание на 284 проц., Духов — на 208 проц., Шаталов Б. — на 273 проц. Работают высококвалифи-

Соревнование цехов в июле

Сначала месяца коллективы марганцевых цехов соревнуясь в переплавлении шлака по выпуску стали. Но на 28 июля, первое место по выплавке, сталь держать коллектив вспомогательного цеха. Второе место заняли новостроительные и листопрокатчики, имеющие одинаковый процент выплавления шлака. За третье место по выплавке борются сейчас коллекции цехов марганцевого № 1, флангового и шахтного. Отходят с выплавлением шлака марганцевый № 1, ангарский и трубный цех № 2.



ЛЕНИНГРАД. Златый стальщик Невского машиностроительного завода имени Ленина — мастер скоростных плавок Ф. Д. Михин до конца машины смастерил сталь. Он прорвал цикл за 6 часов 45 минут, что на 1 час быстрее рекорда. С каждого квадратного метра площади плавки было выплавлено 93 кг стали при задании 5,6 тонны. В мае т. Михин дал 19 скоростных плавок.

На снимке: разливка стали, сваренной златым стальщиком Ф. Д. Михиным. Фото А. Михайлова

Пресс-служба ТАСС

За дальнейшее ускорение оборачиваемости средств

Все смены новостройки борются. Железную руду переднего цеха прорывают, чтобы вовремя доставлять ее в цех, чтобы ее не терять. Известные советники, на которых обсуждаются вопросы о дальнейшем ускорении оборачиваемости средств.

За 2 квартал новостройники снизили запас неметаллических материалов на 100 тысяч рублей, но сменному оборудованию на 700 тысяч рублей.

При обсуждении этого вопроса, докладчик и присутствующие товарищи указывали на недостатки в работе. Так, например, машины могут быть спущены в цех, чтобы они не встали на время ремонта. Но на чисто заларинском — из-за того, что стальщиками спущены не приведены в порядок. В результате простоя машины, чтобы они не встали на время ремонта, требуется раскладывать машины, топливом и т. д.

Все это ведет к тому, что машины не могут быть спущены в цех, чтобы они не встали на время ремонта. В результате машины, которые не могут быть спущены в цех, чтобы они не встали на время ремонта, требуются раскладывать машины, чтобы машины не встали на время ремонта.

Новостройники решили за счет бережного отношения к оборудованию снизить запас смешанного оборудования на 180 тысяч рублей.

Вместе с этим, новостройники поддержали почти стальной город Можайск на борьбе за стойкость печей. Поэтому горячо поставлено, организовать среди стальщиков и их подружейных соревнования за удаленные кампании печей от ремонта до ремонта путем лучшего ухода за плавкой, недопускать поломок сварки и путем распространения опыта работы по выпуску хороших плавок.

Новостройники требуют от цехов завода быстрее привести меры по выпуску из цеха болтанки, которой склонились смыть портфель на 885 тысяч рублей, что смыкает показатели цеха по ускорению оборачиваемости средств.

К сведению делегатов V Выксунской городской отчетно-выборной партконференции

Пятая Выксунская городская отчетно-выборная партконференция открывается 30 июля, в 7 часов вечера, в Большом зале дворца культуры.

Регистрация делегатов будет производиться с 6 часов вечера 30 июля.

ГРДКОМ ВКП(б).

Повседневно работать с молодыми коммунистами

В шарплейной организации трубыброкатного цеха № 1 насчитывается молодых членов ВКП(б) 22 человека и кандидатов партии 4 человека. Из них ряд товарищей принимают активное участие в партийной и общественной работе. Член ВКП(б) с 1947 года Г. В. Бушик В. Г. проводят беседы среди работающих на политические и другие темы, участвуют в подготовке вопросов для собрания, активно выступают на партийных собраниях. Другой молодой коммунист Г. С. Зубров А. Я. является пропагандистом, организует в краевом узле культурно-массовых обслуживания работающих цеха. Он так же активно участвует в обсуждении на парлаборатории вопросов. Проводят беседы в сменах, громкие чтения, вышитые отдельные поучения молодые коммунисты т.т. Лугов В. Е., Лузинов И. М., Саричев и viele других.

Однако партийно все же недостаточно проводить работу с молодыми коммунистами. Так, 7 человек из 15 июня не являются партийными получившими, а т.т. Королев А. Н., Крамошкин И. И. и Любимов В. С. до сих пор не получившие в партии общественную жизнь цеха.

В 1949 году на партийных собраниях выступали только 6 молодых коммунистов. В подготовке вопросов для парлаборатории, до конца 1949 года, молодые коммунисты не вовлекались. Не все молодые коммунисты выполняют социалистические обязательства по производству, причем в июне из 16 человек, работающих сделано выполнение обязательств только Рабинова А. Ф. и Маслов.

Партийные и его секретаревы, Сидоров должны повсевременно проявлять заботу о политическом, культурном и производственном росте молодых коммунистов, вовлекая их в активную партийно-общественную работу, контролировать выполнение партийных поручений.

Что мешает внедрению скоростного резания

Учитывая большое значение скоростной обработки деталей для повышения производительности труда и лучшего использования мощностей оборудования, в механическом цехе профсоюза мы некоторыми ставками применяем скоростные методы резания по опыту опытных скоростных станков. Однако на пути внедрения этого важного мероприятия имеются препятствия, как, например, в цехе необходимого для скоростного резания инструмента, заточки инструмента и усовершенствование технологических приемов, нет забранных кругов, не гас производство наладку пластиков из твердого сплава. Отделка сбрасывает должен обеспечить цех обрабатываемыми кружками, частотой карбида ванадия и пластификаторами твердых сплавов нужной марки.

В нашем цехе можно несколько стакнов перевести на

скоростное резание. Поэтому отдел главного механизма вместе с проектным отделом должны быстрее привести модернизацию карусельного станка и шестерок токарных стакнов, которые несут наименее перспективы по скоростным методам резания. Надо привести пересчет коробок скоростей и фрикционных муфт, необходимо построить цех для испытания пластиков твердого сплава. Отдел сбрасывает

должен обеспечить цех обрабатываемыми кружками, частотой карбида ванадия и пластификаторами твердых сплавов нужной марки.

Общими усилиями, надо возможно использовать мощность стального покрытия нашего цеха.

Шефы помогли отремонтировать школу

Руководители ОГБСа метал-слесарного бригады строителей под руководством старшего токаря Никона Г. С. Работчики добровольно покинули школу в своеобразном погоножке и к скрому закончили ремонт. Активно пришли участники в ремонт школы — пятьдесят мастеров токарей И. П., маляр и секретарь партии токарь П. П. Нифонтенко несколько раз побывал в школе и внимательно осмотрел школу, посоветовал что в текущем году необходимо сделать.

Примечательно, что в этом году, чтобы ремонт школы закончить в 25 июня.

12 июня в школу была вы-

Спасибо за отдых

По хозяйствству листокровского цеха, заявкам профсоюза, мы предоставляем путевки в дом отдыха, где и в другом рабочем и сапожном цехах имелись и сапожные деревни на базе и обсаживали деревья. За работу у тружеников, и от всех отыскивали выплату большую благодарность наша Советская правомочность. Бригадир токарей Громчихина, в которой я работал, спрошу вас, на месяц в месяц в цехе перевозят пластификаторами производственное

запасы. Недостаток в нашей бригаде — это еще имеем брак, диквидации которого является от правильной работы нальных цехов, от сортировки ступаков, от работы всей бригады.

Для обещания, что после хороших отпусков отмечаем свое счастье на дальнейшее повышение производительности труда и сокращение брака.

Д. СТРАХОВ,
штурман
листокровского цеха.

Ремесленное училище выпускает квалифицированных рабочих

Ведущее место в подготовке квалифицированных рабочих для промышленности занимает Государственный Трудовой Резерв, организованное по инициативе товарища Сталина.

Высококачественное ремесленное училище № 15 металлистов, за последнюю пятилетку должно подготовить 1250 квалифицированных рабочих. Немало им уже выпало из нашего училища. Так, многое бывшее воспитанники ремесленного училища № 15 работают на Выксунском металлургическом заводе. В столярном цехе, например, успешно справляются с обязанностями полуподготовленных токарей С. В. Сидоров и Болычков С. В., листокровским и мелкосортным цехах работают полуподготовленные и их помощники т.т. Данилов Валентин, Моголов Валентин, Клиничкин Аркадий, Макаров Михаил, Богачев Николай и другие.

Большая группа выпускников нашего училища работает и полученные стипендии будут назначены квалифицированным мастерам, имеющим семинарское образование.

В настоящий момент училище принимает заявления, которых уже подано 280. Из поступающих в училище 160 человек прошли проверочные испытания.

Из всех районов Горьковской области и из других областей, в наше училище поступают заявления с просьбой зачислить в училище. Это свидетельствует о том, что ремесленное училище популярно и любими молодежью. Она знает, что в училище можно пройти квалификационные курсы, стать социалистом своего дела и выйти из училища на широкую дорогу к дальнейшему совершенствованию своих знаний.

Л. СТРЕЛЬЦОВ,
ном. директора
по культивированию
работ РУ № 15.

Пора от слов перейти к делу

Принятым директором завода, с 15 июля, объявлен месчаник профсоюза цехов — маркетингового и финансового, где поступило не более одного — двух предложений. Ни одного предложения поступило от радиоиздатовцев цехов, пакетов, маркетинга, механической мастерской и в отдел капитального строительства. Даже на таких больших участках, как транспортном поступило всего лишь одно предложение.

Руководители цехов должны от слов перейти к делу выяснив, что от успешного предложении месчаника не в малом иере зависит производственные успехи.

Контролировать внедрение предложений по организации труда

Во время проведенного месчаника смотра организаций труда и производства, в листокровском цехе было подано 5 предложений. Все они рассмотрены, притом 5 предложений переданы в общепроизводственную комиссию, 2 отложены и 8 предложений принесены к исполнению, из которых 3 предложений приведены в жизнь.

Остальные предложения, как то озимый работы на одном станке в разработке и на другом станке во отложке будут применены в запуске. Переходы от бывшего барабана в бывший цех штрафа, будет осуществлен в первом декаде августа. На разработке полосок новая норма будет введена с августа.

Рационализаторскую мысль разработчиков на улучшение производственных

известия используют и в новом троеборье чехов, где были собраны по месчаник смотра 29 предложений из них, принятые к внедрению 23 и переданы в общепроизводственную комиссию 6 предложений. На сегодня внедрено в производство 13 предложений, а остальные 10 в стадии внедрения.

По другому относится к этому важному мероприятию руководителями экономико-коммунального цеха. Здесь заместитель начальника отеля отец токаря Курчаков не знает поступали предложения от рабочих или нет.

Некоторые комитеты профсоюзов должны посодействовать в проработке сроки внедрения предложений по организации труда и производства.

Хорошо в пионерском лагере

В редакцию газеты «Металлург» от отыскивающих детей в и забыты. Часто приводят пионерских лагеря поступают прогулки в лес, где изучали природу, коллективно читали книги с интересными сюжетами, участвовали в различных мероприятиях, проводили интересные игры.

Хорошо и нужно проработать общий обед, занятия подкреплять наши силы. За эти дни я привозил в лес, загород.

— Для предложений много в пионерском лагере, — пишет Елена Панчукова, — у меня долго осталась в памяти. Можно сказать, коротко — хорошо, что в пионерском лагере, за что больше спасибо воспитателям и обслуживающим работникам за их работу и внимание.

К сведению родителей

Третий очередь в пионерский лагерь выезжает 3 августа, в 10 часов утра, со станицы Молотова.

Спортивная хроника

Товарищеская встреча по футболу

На днях в Бийском Несечном состоялись две товарищеские встречи по футболу на которых присутствовало около тысячи зрителей.

Первый матч между коммюнициами Бийского Несечного и стадионом Бийского цеха закончился со счетом 2:0.

БЕДИН, — председатель сельского колхоза физкультуры.

Бригад. ст. ред. ктора В. Ф. ЗАЙИН.